

港廉政公署官員郭文緯金山演講 介紹執法部門如何對付貪污及有組織犯罪

「記者陸作成舊金山文緯廿六日在舊金山示，貪污是有組織犯的主因之一，而前的貪污與有組織犯活動已趨向跨國性及用高科技犯罪，令執單位面對更大困難，是值得全球懲治部門視的問題。」



►香港副廉政专员郭文綽發表專題演講。（記者陸作威攝）

港仍被國際評為最廉潔的營商地方之一。廉政公署將繼續履行反貪的使命，以確保香港繼續擁有個有效率及廉潔的政府，有良好的文化，及嚴謹的法治，令到香港成為一個營商的理想之地。

年前成立迄今所走的路程，在打擊貪污處理的大案及成績，以及廉政署如何協助到香港投資營商人士發展他們的事業。他指出，自「九七

他指出，廉政公署在處理涉及大陸公司的貪污案件時無受到任何壓力，「九七」之前，駐港中資機構並不熱衷於與廉署聯絡，但「九七」之後情形已明顯轉變，很多中資機構都主動與廉署接觸揭發貪污案件，這是好現象。在金融風暴後，揭發的貪污案件是有所增加，相信這是金融風暴的後遺症。原因是這些貪污案其實已存在，只不過是經過金融風暴後令其浮現，另外也有人為因素，經濟不景下令到有更多人去揭發貪污事件。

他表示香港廉政公署一直以來與美國的執法部門，包括聯邦調查局、移民局、毒品調查局、及海關等都有緊密的聯絡與良好的合作，共同打擊國際性的貪污和組織犯罪活動。